



平成 21 年 10 月 14 日

各 位

会 社 名 株式会社セブン&アイ・ホールディングス
代表者名 代表取締役社長 村田 紀敏
(コード番号 3382 東証第一部)
問合せ先 取 締 役 氏家 忠彦
(TEL. 03-6238-3000)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 22 年 2 月期 第 2 四半期決算短信」の一部訂正について

平成 21 年 10 月 1 日に発表いたしました「平成 22 年 2 月期 第 2 四半期決算短信」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

(訂正内容)

平成 22 年 2 月期 第 2 四半期決算短信 11 ページ記載の (3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書を一部訂正しております。

(訂正箇所)

訂正箇所は_____を付して表示しております。

平成22年2月期 第2四半期決算短信

【訂正前】

(3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

(単位:百万円)
当第2四半期連結累計期間
(自平成21年3月1日
至平成21年8月31日)

営業活動によるキャッシュ・フロー	
税金等調整前四半期純利益	102,421
減価償却費	61,447
減損損失	9,099
受取利息	△2,727
支払利息及び社債利息	4,461
持分法による投資損益(△は益)	△661
固定資産売却益	△365
固定資産廃棄損	2,391
売上債権の増減額(△は増加)	△7,748
営業貸付金の増減額(△は増加)	3,731
たな卸資産の増減額(△は増加)	7,244
仕入債務の増減額(△は減少)	32,230
預り金の増減額(△は減少)	△2,212
銀行業における借入金の純増減(△は減少)	△21,000
銀行業における社債の純増減(△は減少)	30,000
銀行業における預金の純増減(△は減少)	4,789
銀行業におけるコールローンの純増減(△は増加)	△15,000
銀行業におけるコールマネーの純増減(△は減少)	△12,300
ATM未決済資金の純増減	43,385
その他	22,264
小計	261,449
利息及び配当金の受取額	3,091
利息の支払額	△4,764
法人税等の支払額	△45,799
営業活動によるキャッシュ・フロー	213,977

【訂正後】

(3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

(単位:百万円)
当第2四半期連結累計期間
(自平成21年3月1日
至平成21年8月31日)

営業活動によるキャッシュ・フロー	
税金等調整前四半期純利益	102,421
減価償却費	64,944
減損損失	9,099
受取利息	△2,727
支払利息及び社債利息	4,461
持分法による投資損益(△は益)	△661
固定資産売却益	△365
固定資産廃棄損	2,391
売上債権の増減額(△は増加)	△7,748
営業貸付金の増減額(△は増加)	3,731
たな卸資産の増減額(△は増加)	7,244
仕入債務の増減額(△は減少)	32,230
預り金の増減額(△は減少)	△2,212
銀行業における借入金の純増減(△は減少)	△21,000
銀行業における社債の純増減(△は減少)	30,000
銀行業における預金の純増減(△は減少)	4,789
銀行業におけるコールローンの純増減(△は増加)	△15,000
銀行業におけるコールマネーの純増減(△は減少)	△12,300
ATM未決済資金の純増減	43,385
その他	18,766
小計	261,449
利息及び配当金の受取額	3,091
利息の支払額	△4,764
法人税等の支払額	△45,799
営業活動によるキャッシュ・フロー	213,977